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令和７年美郷町議会第２回定例会議事日程 

             （第 ４ 号） 

 

令和 ７年 ６月１１日（水） 午前 ９時３０分 開会  

日程 事           件 

１ 会議録署名議員の指名 

２ 請願審査報告、質疑、討論及び表決 

３ 委員会審査報告及び質疑 

４ 議案の討論及び表決 

【条例案】 

議案第３８号 美郷町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定につい

て 

議案第３９号 美郷町福祉医療費助成条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第４０号 美郷町子ども医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 

 

【予算案】 

議案第４１号 令和７年度美郷町一般会計補正予算（第１号） 

議案第４２号 令和７年度美郷町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 

【一般事件案】 

議案第４３号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第４４号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第４５号 専決処分の承認を求めることについて 
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議案第４６号 工事請負契約の締結について 
 

議案第４７号 工事請負契約の変更について 

議案第４８号 財産の取得について 
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（開会 午前 ９時３０分） 

●原議長 

おはようございます。 

ただ今の出席議員は 10名でありますので、定足数を満たしております。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は予めお手元に配付してあるとおりであります。 

日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 127 条の規定により、5番・中原議員、7番・福島議

員を指名いたします。 

日程第 2、請願審査報告、質疑、討論及び表決を議題といたします。 

初めに、教育民生委員会から請願審査報告が提出されておりますので、報告を求めま

す。 

●原議長 

教育民生委員長。 

●日髙議員 

報告書を読み上げ、報告とさせていただきます。令和 7年 6月 11 日。美郷町議会議

長 原克美様。教育民生委員会委員長 日高学。請願審査報告書。本委員会に付託された

請願について、慎重に審査を行った結果、下記のとおり審議したので、美郷町会議規則

第 94条の規定により報告します。受理番号,美議請第 1号、請願の要旨、美郷町内田地

区における産業廃棄物最終処分場建設計画の中止を求める請願。審議結果、採択です。

以上です。 

●原議長 

報告が終わりました。 

次に質疑を行います。 

教育民生委員会からの報告について、質疑を許します。 

質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

ないようですので、質疑を終わります。 

教育民生委員長、ご苦労さまでした。 

これより討論を行います。 

ただいまの委員長報告について、討論を許します。 

討論はありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

討論なしと認め、これで討論を終わります。 

次に採決を行います。 

お諮りいたします。 

請願第 1号、美郷町内田地区における産業廃棄物最終処分場建設計画の中止を求める
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請願書でありますが、委員長の報告は採択であります。 

委員長報告のとおり採択と決することに。 

暫時休憩します。 

 

（休 憩 午 前 ９時３３分） 

（再 開 午 前 ９時３４分） 

 

●原議長 

会議を再開いたします。 

お諮りいたします。 

請願第 1号、美郷町内田地区における産業廃棄物最終処分場建設計画の中止を求める

請願書でありますが、委員長の報告は採択であります。 

委員長報告のとおり採択と決することに賛成議員は賛成のボタンを、反対の議員は反

対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定いたします。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は、採択することに決しました。 

日程第 3、委員会審査報告及び質疑を議題といたします。 

各委員会に付託した案件の審査結果報告を求めます。 

初めに、総務委員長。 

●原議長 

総務委員長。 

●牛尾議員 

総務委員会委員長の牛尾でございます。総務委員会におきます審査結果について、ご

報告をいたします。総務委員会に付託された案件は、議案第 38号、美郷町長等の損害

賠償責任の一部免責に関する条例の制定について、議案第 43号、専決処分の承認を求

めることについて、議案第 46号、工事請負契約の締結について、議案第 48号、財産の

取得について、議案第 49号、財産の取得について、以上の 5件であり、慎重に審査を

行いました結果、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。以上報告いたしま

す。 

●原議長 

総務委員会に付託しいたしました案件の報告が終わりました。 

質疑はございませんか。 

（なしの声） 
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●原議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。 

総務委員長、ご苦労さまでした。 

続いて、教育民生委員長。 

●原議長 

教育民生委員長。 

●日髙議員 

報告書を読み上げて報告とさせていただきます。令和 7年 6月 11 日。美郷町議会議

長 原克美様。教育民生委員会委員長 日高学。委員会審査報告書。本委員会に付託され

た下記案件について慎重に審査を行った結果、原案のとおり可決すべきものと決定した

ので、美郷町議会会議規則第 77条の規定により報告します。記、付託された案件議案

第 39号、美郷町福祉医療費助成条例の一部を改正する条例の制定について、議案第 40

号、美郷町子ども医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の制定について、議案

第 44号、専決処分の承認を求めることについて、議案第 45号、専決処分の承認を求め

ることについて、議案第 51号、財産の取得について、以上です。 

●原議長 

教育民生委員会に付託した案件の報告が終わりました。 

質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。教育民生委員長、ご苦労さまでした。

続きまして、産業建設委員長。 

（なしの声） 

●原議長 

産業建設委員長。 

●西嶋議員 

朗読をもって報告とさせていただきます。令和 7年 6月 11 日。美郷町議会議長 原克

美様。産業建設委員会委員長 西嶋二郎。委員会審査報告書。本委員会に付託された下

記案件について、慎重に審査を行った結果、原案のとおり可決すべきものと決定したの

で、美郷町議会会議規則第 77条の規定により報告します。記、付託された案件、議案

第 47号、工事請負契約の変更について、議案第 50号、財産の取得について、以上です。 

●原議長 

産業建設委員会に付託した案件の報告が終わりました。 

質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。産業建設委員長、ご苦労さまでした。

日程第 4、議案の討論及び表決を議題といたします。 
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初めに、議案第 38号から議案第 51号までの議案 14件について一括して討論に入り

ます。 

討論のある方は、議案番号を示してからお願いをいたします。 

まず、反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

次に、賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

いずれも討論がないようですので、討論を終わります。 

続きまして、採決に入ります。議案第 38号から議案第 51号までの 14件について、

順次採決を行います。これらの議案について、各委員会からは、いずれも可決すべきと

の委員長報告がありました。 

お諮りします。 

初めに、議案第 38号、美郷町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定に

ついて、委員長報告のとおり決することに賛成議員は、賛成のボタンを、反対議員は反

対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。   

（全員賛成） 

●原議長 

全員賛成であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 39号、美郷町福祉医療費助成条例の一部を改正する条例の制定につい

て、委員長報告のとおり決することに賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボ

タンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 40号、美郷町子ども医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の

制定について、委員長報告のとおり決することに賛成議員は賛成のボタンを反対議員は       

反対のボタンを押してください。 
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押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 41号、令和 7年度美郷町一般会計補正予算第 1号について、委員長報

告のとおり決することに賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押して

ください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 42号、令和 7年度美郷町国民健康保険特別会計補正予算第 1号につい

て、委員長報告のとおり決することに賛成の議員は賛成のボタンを、反対議員は反対の

ボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定いたします。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 43号、専決処分の承認を求めることについて、委員長報告のとおり決す

ることに賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 
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よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 44号、専決処分の承認を求めることについて、委員長報告のとおり決

することに賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定いたします。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 45号、専決処分の承認を求めることについて、委員長報告のとおり決

することに賛成議員は賛成の方を、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 46号、工事請負契約の締結について、委員長報告のとおり決すること

に賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に議案第 47号、工事請負契約の変更について、委員長報告のとおり決することに

賛成議員は賛成ボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め確定します。 

賛成全員であります。 

よって本案は原案のとおり可決されました。 
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次に、議案第 48号、財産の取得について、委員長報告のとおり決することに賛成議

員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定いたします。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 49号、財産の取得について、委員長報告のとおり決することに賛成議

員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 50号、財産の取得について、委員長報告のとおり決することに賛成議

員は賛成ボタンを、反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第 51号、財産の取得について、委員長報告のとおり決することに賛成議

員は賛成のボタンを反対議員は反対のボタンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 
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よって、本案は原案のとおり可決されました。 

日程第 5、発委の上程、説明、質疑、討論及び表決を議題といたします。 

お手元に、配付してありますとおり教育民生委員会から発委第 6号、美郷町内田地

区における産業廃棄物最終処分場建設計画に関する意見書が提出されましたので、こ

れを上程いたします。 

お諮りします。 

発委第 6号の提出につきましては、提案理由の説明、質疑を省略して、討論、表決

を行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●原議長 

ご異議なしと認め、提案理由の説明、質疑を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

討論なしと認め、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

発委第 6号、美郷町内田地区における産業廃棄物最終処分場建設計画に関する意見書に

ついて、原案のとおり決することに賛成議員は賛成のボタンを、反対議員は反対のボタ

ンを押してください。 

押し忘れはありませんか。 

（なしの声） 

●原議長 

なしと認め、確定します。 

（賛成全員） 

●原議長 

賛成全員であります。 

よって、発委第 6号は原案のとおり可決されました。 

日程第 6、議員派遣の件を議題といたします。 

お諮りします。 

お手元に配付のとおり、議員派遣をしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声） 

●原議長 

ご異議なしと認め、議員派遣の件につきましては、お手元に配付したとおり派遣する

ことに決しました。 

日程第 7、委員会の継続審査調査付託を議題といたします。 

お諮りします。 

お手元に配付しておりますように、各委員会から閉会中の継続審査調査の申出が提出
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されておりますので、これらの申出のとおり、それぞれの委員会へ付託したいと思いま

すが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●原議長 

ご異議なしと認めます。よって、それぞれの委員会へ付託することに決しました。本

定例会へ付議されました案件は全て議了いたしました。 

これをもちまして、本日の会議を閉じるとともに、令和 7年美郷町議会第 2回定例会

を閉会いたします。 

お疲れ様でした。 

（閉 会 午 前９時５５分） 

 


